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Tähelepanu! Tegemist on alkoholiga. Alkohol võib kahjustada teie tervist.



Kallis Bestwine'i sõber!
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Jõulukingid 2024

Aastalõpp on aeg koostööpartnerite, kolleegide, sõprade ja lähedaste
meelespidamiseks ja tänamiseks. 

Selle aasta jõulukataloogis esitleme ennekõike meie uusimaid veine,
kuid tähelepanuta ei jää ka vanad lemmikud ning otseloomulikult teeme
teile soovi korral kinkide jaoks ka personaalse pakkumise. Ikka selleks,
et nii kinkide tegemine kui nende saamine mõlemale osapoolele  erilisi
elamusi pakuks!

Komplimendina valitud jookidele pakume Hispaania oliiviõli Malaga
mägedest, Hacienda el Lince oliivisaludest, klassikalisi juustusid ja
salaamisid Itaaliast, paté’sid Prantsusmaalt, Relanghe šokolaadi- ja
pähklimaiustusi Piemontest ning muid hõrgutisi. 

Meie usinad päkapikud pakivad kõik kingid soovi korral ka kaunitesse
pakenditesse.

Soovime rahulikku jõuluootust!
Teie Bestwine

Lisainfo ja tellimine: joul@bestwine.ee
Kataloogi pakkumised kehtivad hulgitellimustele, soodushinnad sisaldavad käibemaksu.
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Jõulukingid 2024

Gurmee ja maiustused

Lisainfo ja kontaktid

Bestwine Studio

Šampanja ja vahuvein

Kange alkohol ja glöggi

Kinkepakid

4–6

7–11

11–17

28–21

22–28

29–31

32-33

Sisukord

Vein

Lisainfo ja tellimine: joul@bestwine.ee
Kataloogi pakkumised kehtivad hulgitellimustele, soodushinnad sisaldavad käibemaksu.



Mitmenäoline ja palju võimalusi
pakkuv jõulupidude korraldamise paik!
Bestwine Studio Fahle Parkis (Tartu mnt 82G) ühendab endas köögiga ürituste ruumi, nõupidamiste ruumi ja Kalev

Kesküla toa (pisikest hubast veiniraamatukogu). 

Studio sobib hästi väikesteks ja privaatseteks koosviibimisteks, kuid tänu nutikale ruumilahendusele ja võimalusele
ruume ühendada mahutab Bestwine Studio kõikidesse ruumidesse lauad kattes istuma ca 60 inimest.

 
Lisaks nimetatule asub Bestwine Studio juures ka Bestwine veinipood, mida on samuti võimalik eelnimetatud

ruumidega liita, muutes kogu ala sobilikuks ca 90 külalisega püstijala ürituse jaoks.
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Jõulukingid 2024

www.bestwinestudio.ee
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Jõulukingid 2024

Bestwine Studio ruumid sobivad suurepäraselt väga eriilmeliste
pidude korraldamiseks. Muuhulgas muudame muinasjutuliseks
teie jõulupeo. Ruumide nutikas planeerimine võimaldab
tähistada nii väikses ja intiimses keskkonnas, kui viia ellu
suurejooneline aastalõpu üritus kuni üheksakümnele külalisele.

Üritused ja jõulupeodBestwine
Studio

Veinikasiino on neile, kes tahaksid mängulise kogemuse kaudu
veini kohta rohkem teada saada. See on lõbus ja hariv
seltskonnamäng, mille käigus õpitakse tundma viinamarjasorte ja
nende omadusi ning peamisi veiniriike ja nende eripärasid.
Mäng sobib nii väga heade veiniteadmistega inimestele kui alles
algajatele veinihuvilistele, kuna seda saab mängida väga
erinevates raskusastmetes ja variatsioonides. 

Veinikasiino
Pakume meeldejäävate ürituste tarvis, teie soovidest ja vajadustest
lähtuvalt, kõike vajalikku. Alustades toitlustusest ja sobivast
veinivalikust ning lõpetades meelelahutusega. Ürituse formaadist ja
eesmärgist lähtuvalt aitame kaardistada teie soovid ja vajadused
ning pakume parimaid lahendusi sündmuse õnnestumiseks. 

Tagame, et kõik administratiivne saab nii ürituse organiseerimisel kui
toimumise ajal lahendatud sujuvalt ja märkamatult.

www.bestwinestudio.ee
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Jõulukingid 2024



Pühade puhul on meie mullijookide ridadesse lisandumas uus cava, mis
pärit juba tuntud Segura Viudase majast. Tegemist on ühtaegu värske ja  
sügava cavaga. Värvuselt õrnkollane ja roheka varjundiga jook, mille
aroomis on tunda valgete ja troopiliste puuviljade aroome. Maitselt on
vahuveini puuviljasus ja hape imelises tasakaalus. 
Vinatge cava sobib hästi eksootiliste maitsetega, nagu aasiapärased või
mehhiko stiilis vürtsikamad road, aga ka klassikalisemate roogadega
nagu kodune seenerisoto või hoopis elegantne omlett. 

Siduge see jook oma pühadeürituste menüüga.
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Jõulukingid 2024

2022 Segura Viudas Brut Vintage Cava 10.90 €

Šampanja ja vahuvein

Vintage Cava!

Lisainfo ja tellimine: joul@bestwine.ee
Kataloogi pakkumised kehtivad hulgitellimustele, soodushinnad sisaldavad käibemaksu.



Eugenie on prantsuse cremant, mis sobib oma elegantsuses hästi
aperatiiviks ja seltskonnas nautimiseks. Veiniklaasis vaatab vastu
küpskollase varjundi ning peene, kuid püsiva mulliga vahuvein. Aroomis
rabab õunakeldri hõng ühes ahjusooja tarte tatin’iga ning rikkalik maitse
pakatab küpsetest õuntest ja jõulisest greibist. 

Eugenie on hea valik valge liha, mereandide ja puuviljade kõrvale.
Suurepärane valik lähedastega nautimiseks.
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Jõulukingid 2024

2022 Antech Cremant de Limoux “Eugenie” Extra Brut 15.90 €

Elegantne
Eugenie

Šampanja ja vahuvein
Lisainfo ja tellimine: joul@bestwine.ee

Kataloogi pakkumised kehtivad hulgitellimustele, soodushinnad sisaldavad käibemaksu.



Kuldne
aastakäik
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Jõulukingid 2024

2016 Daniel Moreau “La Perchotte” Blanc de Blancs Brut 39.90 €

Daniel Moreau La Perchotte 2016. aastakäigu, ühe aia šampanja, mis on
värvilt kuldset tooni, lõhnas on tunda valgeid luuvilju ja küpset brioche’i.
Joogi maitse on mõnusalt kompleksne, lisandub mineraalsus ja kerge
võisus.

Haara selle šampanja järele kui sõbrad külla tulevad. Koosveedetud aeg on
ju kõige tähtsam ja miks mitte seda meeldivalt tähistada. 

Šampanja ja vahuvein
Lisainfo ja tellimine: joul@bestwine.ee

Kataloogi pakkumised kehtivad hulgitellimustele, soodushinnad sisaldavad käibemaksu.



Täiuslikkuse 
peegeldus

10 Šampanja ja vahuvein

Reflets on kuldkollase värvusega šampanja, mille aroomis on tunda
delikaatseid luuviljalisi ning mille elav mull seob maitses kreemja
tekstuuriga tsitruselisteks lõppakordiks. Reflets de Riviere tähendab
tõlkes jõe peegeldust, kuna Damery küla ja Goutorbe-Bouillot põllud
selle šampanja tarbeks asuvad Marne´i jõe vahetus läheduses
(toodetakse vaid 22 000 pudelit aastas). 
Sobib eriti hästi sealiha, tuunikala, karpide ja kreemiste juustude
juurde.

Nautige seda erilist mullijooki olulise sündmuste saatjana.

NV Goutorbe-Bouillot “Reflets de Riviere” Brut 
NV Goutorbe-Bouillot “Reflets de Riviere” Brut MAGNUM

45.50 €
92.90 €

Jõulukingid 2024

Lisainfo ja tellimine: joul@bestwine.ee
Kataloogi pakkumised kehtivad hulgitellimustele, soodushinnad sisaldavad käibemaksu.



Nad on tagasi!
Vana hea Paul Jaboulet Ainé veinimaja on tagasi meie valikus. Nad on
olnud Rhône’i oru staar alates 19. sajandist omades veiniaedu nii Põhja-
kui Lõuna-Rhône’is. 
Paralléle 45 sarja valge ja punane vein, mis nagu nimigi viitab, tulevad
just sellellt laiuskraadilt, kus põhi ja lõuna teineteisele käe ulatavad ja
mida üksiti peetakse ka viinamarjade kasvatamiseks ideaalseima
kliimaga piirkonnaks.

Valge Paralléle 45 on õlgkollane, lõhnas aromaatne. Valdavalt Viognier ja
Grenache Blanc sortidest valminud veinis on tunda valgeid lilli ja
tsitruselisi, küpset õuna ja lopsakat puuviljasust.
Punane Paralléle 45 on Syrah-Grenache’i segu. Veini mõnus küps
marjasus ja pehmed tanniinid on sobivaks kaaslaseks sügis-talviste
hautiste ja pajaroogade kõrvale.
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2022 Paul Jaboulet Aine “Parallele 45”  Côtes du Rhône Rouge
2023 Paul Jaboulet Aine “Parallele 45” Côtes du Rhône Blanc

11.50 €
11.50 €

Šampanja ja vahuvein

Jõulukingid 2024

Lisainfo ja tellimine: joul@bestwine.ee
Kataloogi pakkumised kehtivad hulgitellimustele, soodushinnad sisaldavad käibemaksu.



cote 136
Cote 136 on pärist Lõuna Prantsusmaalt, Laurenti Miqueli veinimajast
ja on samanimeliselt veinimeistrilt. Veini nimi tähistab antud põllulapi,
kust viinamarjad selle veini tarbeks korjatud, ja number 136 täpsemalt
põllulapi keskmist kõrgust merepinnast. Cote 136 on värvuselt
sügavpunane. Nii aroomis kui maitses on tunda musti marju nagu
mustsõstar ning vürtse ja ürdisust. Veini iseloomustavad siidised
tanniinid, imeilus maitsete tasakaal ja pikk järelmaitse. Tegemist on
keskmisest täidlasema veiniga.
Sobib imehästi punaste lihade, veiseliha, veiseribi ja lambakarree
kõrvale, aga ka valitud küpsete juustude komplimendiks.

Kinkige see vein näiteks heast sõbrast veininautlejale.
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2020 Laurent Miquel “Côte 136 Pech Cezarine” Saint-Chinian AOP 21.50 €

Šampanja ja vahuvein

Jõulukingid 2024

Lisainfo ja tellimine: joul@bestwine.ee
Kataloogi pakkumised kehtivad hulgitellimustele, soodushinnad sisaldavad käibemaksu.



Rioja
modernne

klassika
SELA on tore vein punase liha kõrvale. Tegu on Bodegase veinimaja
noorima veiniga, mis on oma olemuselt jõuline ja värske. 
Veini on 12 kuud hoitud uutes prantsuse tammevaatides. Värvuselt on
see kirgas rubiinpunane. Aroomis tulevad esile mahlakad punased
marjad: vaarikad, maasikad, kirsid. Kogenum nina tunneb selles
kompleksses aroomis mineraalsust, miskit vürtsikat nagu sichuani
pipar ja püssirohtu. Veini maitse on keskmise täidlusega ning
igikestev... vein mõjub värskelt ja mahlaselt, tanniinid on pehmed ja
sametised.

Otsige sellest veinist nüansse - maitseid ja lõhnu. Nautige kohe või
hoidke mõned aastad pudelis ja maitske siis.
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2021 Roda Sela Rioja DOC 24.50 €

Šampanja ja vahuvein

Jõulukingid 2024

Lisainfo ja tellimine: joul@bestwine.ee
Kataloogi pakkumised kehtivad hulgitellimustele, soodushinnad sisaldavad käibemaksu.



Inventa Le Roc

14 Šampanja ja vahuvein

Marrenon Inventa Luberon Le Roc on Luberoni piirkonnast pärit rikkalik
ja väljendusrikas punane vein, mis on valmistatud peamiselt Syrah ja
Grenache viinamarjadest. See vein peegeldab piirkonna kivist ja
päikeseküllast terroiri, pakkudes tumedate marjade sügavaid noote,
mida täiendavad vürtsid ja Vahemere ürtide nüansid. Aroomis on
tunda kirssi ja delikaatseid suitsuseid noote. Maitses domineerib
samuti kirss, mida saadab heas tasakaalus tanniinsus ning lõpunooti
iseloomustab kakao.
Struktuurilt sametist, hästi tasakaalustatud ja pika järelmaitsega
preemium klassi punaveini soovitaks sommeljee proovida külmade
lihalõikude ja šokolaadkoogi kõrval.
See vein eristub oma imelise potentsiaali poolest. 

Kingkige punase veini nautlejast sõbrale. 

2020 Marrenon Inventa “Le Roc” Luberon AOP 29.90 €

Jõulukingid 2024

Lisainfo ja tellimine: joul@bestwine.ee
Kataloogi pakkumised kehtivad hulgitellimustele, soodushinnad sisaldavad käibemaksu.



Uhiuus
Chablis

Maison Roche de Bellene Chablis saab ilmselt olema üks meie tulevasi
hittveine. See helekollast tooni, hõbedase varjundiga valge vein sobib
suurepäraselt austrite, sushi, sealihast vorstikeste ja värkse kitsejuustu
aga ka muude mereandide ning pehmemaitseliste ja
valgehallitusjuustude juurde.
Lõhnas on tunda tsitrusvilju ja puuviljasust. Maitses on jook elav,
mineraalne, tsitruseline ja soolaka lõppakordiga. 

Nautige seda veini toidu kõrvale või viige headele sõpradele kingiks.
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2022 Maison Roche de Bellene Chablis AOC Vieilles Vignes 19.90 €

Vein

Jõulukingid 2024

Lisainfo ja tellimine: joul@bestwine.ee
Kataloogi pakkumised kehtivad hulgitellimustele, soodushinnad sisaldavad käibemaksu.



Riesling
Jõuluklassika

16 Šampanja ja vahuvein

Tegemist on klassikalise Alsace’i veiniga! 
Õlgkollase värvuse ja väljendusrikka aroomiga vein, mille lõhnas on
tunda  tsitruselisi ja valgeid lilli. Veini maitstes toimub suus, tänu
särtsakale happele, mõnus plahvatus. Tunda on sidrunikoor ja sidrun.
Hea struktuuriga, puuviljane ning kuiva ja vürtsika lõpuga vein. 
Hea kaaslane krevettide, kaheksajala, kammkarpide, sushi, kanaliha ja   
noorte kergete juustude või kitsejuustu juurde.

Nautige meeldiva, kergma õhtusöögi kõrvale.

2023 Gustave Lorentz Riesling Reserve
2023 Gustave Lorentz Riesling Reserve MAGNUM

15.90 €
25.90 €

Jõulukingid 2024

Lisainfo ja tellimine: joul@bestwine.ee
Kataloogi pakkumised kehtivad hulgitellimustele, soodushinnad sisaldavad käibemaksu.



Centosere...
...sada õhtut

Itaaliast pärit Pala punavein “Centosere” on valmistatud Cannonau
viinamrjast, mida hinnatakse Sardiinia veinitraditsioonide kandjana,
pakkudes täidlaseid ja vürtsikaid maitseelamusi. Vein on hästi
struktureeritud tanniinidega, lisandub küps puuviljasus ja mahlakus. 

Centosere tähendab tõlkes sadat õhtut. Pea sama palju on selles
punaveinis nüansse, mida lõputult nautida. Magnum pudel kinkepakis
võimaldab seda seda teha veel eriti pikalt - või veel parem, eriti suures
seltskonnas!
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2022 Pala “Centosere” Cannonau di Sardegna DOC
2022 Pala “Centosere” Cannonau di Sardegna DOC MAGNUM
KINKEKARBIS!

14.90 €
30.90 €

Vein

Jõulukingid 2024

Lisainfo ja tellimine: joul@bestwine.ee
Kataloogi pakkumised kehtivad hulgitellimustele, soodushinnad sisaldavad käibemaksu.



Portugal
Van Zellers & Co.

Van Zellers & Co. on vanim endiselt tegutsev portveinitootja maailmas.
Porto Reserva White ja Ruby on Duoro piirkonna valgetest või
punastest viinamarjadest valmistatud, puidust vaatides laagerdunud,
portveinid. Reserva White on kreemise ja delikaatselt magusa
maitsega, Ruby on noor ja puuviljane,  saateks punased ja tumedad
marjad.
 
Sobivad ülihästi aperatiiviks, long dringina või õhtusöögi lõpetuseks.
Soovitame ka jõulumaitsetest kantud pähklite, küpsiste, shokolaadi ja
muude magustoitude saatjaks.  Serveerige külmalt.
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Van Zellers & Co, Porto Reserva White KINKEKARBIS!
Van Zellers & Co, Porto Reserva Ruby KINKEKARBIS!

23.90 €
23.90 €

Vein

Jõulukingid 2024

Lisainfo ja tellimine: joul@bestwine.ee
Kataloogi pakkumised kehtivad hulgitellimustele, soodushinnad sisaldavad käibemaksu.



Kõrgelt hinnatud

Cognac
Perekond Ragnaud Sabourin tegutseb Cognac’i piirkonnas, Grande
Champagne „kuldses kolmnurgas” 35 hektaril viinamarjakasvatajana
juba 1850. aastast. 

VSOP #10 on tammevaadis õilistunud 10 aastat. Elav ning sügav, värvilt
kuldkollane, pronksja helgiga. Maitse on pehme ja mahe, siidine, võine
ning õrnad parkaine nüansid on segunenud kuivatatud puuviljadega.
Pirn, kuivatatud ploom ja õun sillutavad teed iiriskommile, tammevaadi
nüanssidele ja šokolaadile.
VS on noorem ja energilisem, mee ja merevaigu värvi. Lõhnalt lilleline ja
maitselt  valgetest viljadest kantud, vürtsine ja tsitruseline. Joogi
südames on tunda ka aprikoosi.
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Ragnaud Sabourin VS, Grande Champagne
KINKEKARBIS!
Ragnaud Sabourin VSOP, Grande Champagne
KINKEKARBIS!

49.90 €

67.50 €

Kange alkohol

Jõulukingid 2024

Lisainfo ja tellimine: joul@bestwine.ee
Kataloogi pakkumised kehtivad hulgitellimustele, soodushinnad sisaldavad käibemaksu.



Müstiline Rooma,
Garbata, Negroni!
Garbata Spirits on läbi ja lõhki Rooma, nii oma vaimult, vormilt  kui
sisult.
Vermouth Rosso on traditsiooni ja innovatsiooni kohtumispaik, olles
oma rohke karakteriga kui tõeline “vahemere põõsas”. See vermut ei
ole mingi Rooma müürilill, vaid kõnnib julgelt keset teed! 
Garbata Bitter on üdini klassikaline Itaalia bitter, millele lisab  
omanäolisust kohalike Rooma ürtide kasutamine joogi valmistamisel.
Bunch" Botanical Gin avab ennast aeglaselt ja ka siis ei paljasta end
täielikult, säilitades müstilise aura,  mis on seotud salajase
koostisosaga džinni retseptis.
Loomulikult saab parima negroni Garbata Bunch Gin´i, vermuti ja
bitteriga. 
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NEGRONI KINKEKOMPLEKT
Vermouth Rosso, Bitter, "Bunch" Gin

Garbata Vermouth Rosso, Rooma, Itaalia
Garbata Bitter, Rooma, Itaalia
Garbata "Bunch" Botanical Gin Limited edition, Rooma, Itaalia

115.90 €

28.90 €
33.90 €
44.90 €

Kange alkohol

Jõulukingid 2024

Lisainfo ja tellimine: joul@bestwine.ee
Kataloogi pakkumised kehtivad hulgitellimustele, soodushinnad sisaldavad käibemaksu.



Jõuluhooaja
klassika

Dufvenkrooks Vinglögg on valmistatud Hispaania veinist ning sellel on
suurepärane traditsiooniliste jõuluvürtside aroom ja täidlane maitse.
Selgelt on tunda kardemoni, nelgi ja ingveri noote. 

Serveerige kuumalt ja soovitavalt piparkookidega!
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Dufvenkrooks Vinglögg, Rootsi
Dufvenkrooks Original, Rootsi

9.50 €
11.90 €

Glöggi

Jõulukingid 2024

Lisainfo ja tellimine: joul@bestwine.ee
Kataloogi pakkumised kehtivad hulgitellimustele, soodushinnad sisaldavad käibemaksu.



Ajatu
elegants
Daniel Moreau La Perchotte 2016. aastakäigu ühe aia šampanja, mis on
värvilt kuldset tooni, lõhnas on tunda valgeid luuvilju ja küpset
brioche’i. Joogi maitses on mõnusalt kompleksne, lisandub mõnus
mineraalsus ja kerge võisus.
Haara selle šampanja järele kui sõbrad külla tulevad. Koosveedetud
aeg on ju kõige tähtsam ja miks mitte seda meeldivalt tähistada.
Serveeri kõrvale kreekerid pardi- ja faasaniterriiniga ning laud ongi
kaetud!
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KINKEKOMPLEKT
2016 Daniel Moreau “La Perchotte” Blanc de Blancs Brut 
Terrine a la Royale karbis 65 g
Mastro Sapore kreekerid 240 g
Faasaniterriin rosinatega karbis 65 g
Kinkekarp koos pakkimisega

61.50 €

Kinkepakid

Jõulukingid 2024

Lisainfo ja tellimine: joul@bestwine.ee
Kataloogi pakkumised kehtivad hulgitellimustele, soodushinnad sisaldavad käibemaksu.



Elegante
ja pidulik

Antechi veinimaja 2022 aastakäigu Crémant de Limoux "Eugenie" Extra
Brut on rikkalik, küpskollase varjundi ning peene, kuid püsiva mulliga
cremant.  Traditsioonilisel meetodil valmistatud vahuveini selgroo loob
suures osas elegantne Chardonnay, mida täiendab külluslikkusega
Chenin Blanc. 
Täidlased juustuküpsised ja soolakad oliivid on vahuveini ideaalseks
kaaslaseks!
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KINKEKOMPLEKT
2022 Antech Cremant de Limoux “Eugenie” Extra Brut
Kivita oliivide segu õlis 280 g
Oude juustupallid 125 g
Kinkekarp koos pakkimisega

31.60 €

Kinkepakid

Jõulukingid 2024

Lisainfo ja tellimine: joul@bestwine.ee
Kataloogi pakkumised kehtivad hulgitellimustele, soodushinnad sisaldavad käibemaksu.



kihisev
kink
Segura Viudas Vintage cava on lõhnalt värske, valgete ja troopiliste
puuviljade aroomidega. Maitselt puuviljane ning heas tasakaalus
magususe ja happega vahuvein.
Faasaniterriini mõnus täidlus Mastro Sapore kreekeril ja Segura
Viudase värskus loovad omavahel suurepärase koosluse. Kreekeri ja
terriini koslus on meeldivaks apmsuks!
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KINKEKOMPLEKT
2022 Segura Viudas Brut Vintage Cava
Faasaniterriin rosinatega karbis 65 g
Mastro Sapore kreekerid 240 g
Kinkekarp koos pakkimisega

28.60 €

Kinkepakid

Jõulukingid 2024

Lisainfo ja tellimine: joul@bestwine.ee
Kataloogi pakkumised kehtivad hulgitellimustele, soodushinnad sisaldavad käibemaksu.



Traditsiooniline
valik

Gustave Lorentz’i veinimaja ajalugu ulatub aastasse 1836 olles üks
Alsace’i vanimaid veinitootjaid. Isalt pojale edasi antud teadmised on
hetkel 6. põlvkonna käes Georges Lorentz’iga eesotsas. Riesling on
värvilt kuldne, lõhnas rohkelt väljendusrikkust, suus elav, rohke
särtsaka happega. Lõpp on kuiv ja kerge mineraalsus püsib kogu aeg
taustal. Hästi kompleksne ja tsitruseline. 
Rielsing sobib suurepäraselt meie traditsioonilsele jõululauale ja
gurmeetoodetega kata mõnus aperitiivilaud.
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KINKEKOMPLEKT
2022 Gustave Lorentz Riesling Reserve
Parditerriin apelsiniga purgis 90 g
Gruyere PGI Entremont juust 200 g
Pirnimarjamoos 314 ml
Taralli kreekerid
Kinkekarp koos pakkimisega

38.50 €

Kinkepakid

Jõulukingid 2024

Lisainfo ja tellimine: joul@bestwine.ee
Kataloogi pakkumised kehtivad hulgitellimustele, soodushinnad sisaldavad käibemaksu.



külluslik
ja küps
Valmistatud Cannonau viinamarjadest, mis on kujunenud Sardiinia
number üks viinamarjasordiks. Cannonau valmib osaliselt
roostevabast terases ja osaliselt tsemendinõudes. Poorne
tsementnõu annab veinivalmistamisel suurema kontakti õhuga, mis on
ajalooline Sardiinia veinivalmistusviis.
Intensiivse rubiinpunase värvusega vein, mida iseloomustavad küpsed
punased marjad, mis vahelduvad ürtide, vegetaalsuse ja
animaalsusega. Suhu jäävad kestma pehmed tanniinid ja vürts.
Pakume proovimiseks koos Kinara trühvlijuustu ning Terrine a la
Royale'iga.
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KINKEKOMPLEKT
2022 Pala Cannonau Centosere di Sardegna DOC
Kinara juust trühvliga 100 g
Terrine a la Royale karbis 65 g
Taralli kreekerid
Kinkekarp koos pakkimisega

31.60 €

Kinkepakid

Jõulukingid 2024

Lisainfo ja tellimine: joul@bestwine.ee
Kataloogi pakkumised kehtivad hulgitellimustele, soodushinnad sisaldavad käibemaksu.



Lihtne
aga tore

Itaaliast pärit Filorosso on iseloomult aromaatne ning selle karakteris
on tunda küpseid punaseid marju, moosisust, kerget suitsu ja sooje
vürtse. Keelele jääb sametine tanniin ja viskoossus. Sobib oma
pehmete taniinide ja lopsaka marjasusega ideaalseks kaaslaseks
verivorstide juurde või mõnusate soolaste ampsudega kamina ees
nautimiseks.
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KINKEKOMPLEKT
2022 Castel Firmian Filorosso
Chiapella Salame Mini Barot Langa 80 g–100 g
Mastro Sapore kreekerid (Classic) 240 g
Kinkekarp koos pakkimisega

25.60 €

Kinkepakid

Jõulukingid 2024

Lisainfo ja tellimine: joul@bestwine.ee
Kataloogi pakkumised kehtivad hulgitellimustele, soodushinnad sisaldavad käibemaksu.



Muretu
tähistamine
Pierre Chavini alkoholivabade veinide sari koosneb 0%
alkoholisisaldusega veinidest, mis pideva arengu- ning loomisprotsessi
tulemusena on välja teeninud number üks positsiooni alkoholivabade
veinide turul nii Prantsusmaal kui mujal. Pierre 0% on Chardonnay
põhine vahuvein, kus ninna tungivad troopilised viljad, virsik, litši ja
lillede aroom. Vein on hea puuviljasusega ning seda tasakaalustab
delikaatne ja meeldiv värskus. Puuviljast veini on mõnus nautida
maitseküllaste pardimaksa määrde ning juustupallidega.
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KINKEKOMPLEKT
Pierre Chavin "Pierre Zero" Blanc de Blancs 
Oude juustupallid 125 g
Faasaniterriin rosinatega karbis 65 g
Kinkekarp koos pakkimisega
Alkoholivaba

24.90 €

Kinkepakid

Jõulukingid 2024

Lisainfo ja tellimine: joul@bestwine.ee
Kataloogi pakkumised kehtivad hulgitellimustele, soodushinnad sisaldavad käibemaksu.



Gurmee
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Hacienda El Lince Oliiviõli 500 ml

Chiapella Salame Mini Barot Langa/Barolo/Tartufo 80 g–100 g 

Viigimarjamoos 314 ml

Gruyere PGI Entremont juust 200 g

Kinara juust trühvliga 100 g

Parditerriin apelsiniga purgis 90 g

Terrine a la Royale karbis 65 g

Parditerriin viigimarjadega karbis 65 g

Pardi mousse karbis 65 g

Faasaniterriin rosinatega karbis 65 g

Kivita oliivide segu õlis 280 g

Okina küpsis lambapiima juustuga 80 g

Oude juustupallid 125 g

Mastro Sapore kreekerid (Classic) 240 g

24.90 €

3.90/3.90/4.90 €

5.90 €

6.66 €

5.90 €

4.90 €

4.90 €

4.90 €

4.90 €

4.90 €

4.90 €

5.40 €

5.90 €

6.90 €

Meie gurmeetoodete nimekiri on pidevas täienemises. Küsige lisainfot ja leiame just teie jaoks sobiva toote.

Gurmee ja maiustused
Lisainfo ja tellimine: joul@bestwine.ee

Kataloogi pakkumised kehtivad hulgitellimustele, soodushinnad sisaldavad käibemaksu.



Relanghe
La Dolce Vita
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Panettone Moscato d’Asti veiniga 1 kg 

Piemonte sarapuupähkli-kakao kreem klaaspurgis 200 g 

Röstitud Piemonte sarapuupähklid klaaspurgis 150 g 

Šokolaaditahvel pähklitega 250 g 

Šokolaaditahvel Gianduja sarapuupähklitega 250 g

Apelsinisukaad šokolaadis 280 g 

Sidrunisukaad šokolaadis 280 g 

Pehme Torrone tahvel 100 g

Lingotto Šokolaadi-pähkli "kullakang" 200 g 

Lingotto Šokolaadi-pähkli "kullakang" 500 g 

Meie Relanghe toodete nimekiri on pidevas täienemises. Küsige lisainfot ja leiame just teie jaoks sobiva toote.

Gurmee ja maiustused

®

29.90 €

13.90 €

12.90 €

19.90 €

19.90 €

29.90 €

29.90 €

9.90 €

16.90 €

27.90 €

Jõulukingid 2024

Lisainfo ja tellimine: joul@bestwine.ee
Kataloogi pakkumised kehtivad hulgitellimustele, soodushinnad sisaldavad käibemaksu.



Rõõm on
jagamiseks!
Mõeldes jõuludele on Relanghe meistrid valmistanud krõmpsuvate
maiuste kõrvale hõrgu jõulusaia, mis on sama pehme ja kohev kui
värskelt sadanud lumi. Sai sulab suus nagu peopessa püütud
lumehelves. Kuigi see maitseb nii hästi, et tahaks kõik üksipäini nahka
pista, siis õnneks on Relanghe meistrid teinud selle just nii suure, et
jagub ka sõpradega jagamiseks.
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Relanghe Panettone
Itaalia traditsiooniline jõulusai Moscato veiniga 1 kg 

34.90 €

Gurmee ja maiustused

Jõulukingid 2024

Lisainfo ja tellimine: joul@bestwine.ee
Kataloogi pakkumised kehtivad hulgitellimustele, soodushinnad sisaldavad käibemaksu.



Kinkepakendid
Meie usinad päkapikud pakivad kõik kingid soovi korral ka kaunitesse
pakenditesse.
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Must läbipaistva kaanega kinkekarp ühele veinile koos pakkimisega
Must läbipaistva kaanega kinkekarp kahele veinile koos pakkimisega
Kinkekott värviline/piltidega
Kinkekott must pärlmutter

 3.90 €
4.90 €
3.90 €
1.90 €

Veinitarvikud ja pakendid

Jõulukingid 2024

Lisainfo ja tellimine: joul@bestwine.ee
Kataloogi pakkumised kehtivad hulgitellimustele, soodushinnad sisaldavad käibemaksu.
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Lisainfo saamiseks ja kingituste tellimiseks võta 
meiega ühendust kirjutades joul@bestwine.ee

või helistades +372 5858 5588.
Kingitused on võimalik kätte saada Bestwine Kentmanni 6

esinduspoest või tellida endale sobival aadressil.
Alates 100 € ostust on kohaletoimetamine tasuta.

BESTWINE VEINIPOOD
Kentmanni 6
E-L kell 11–21

P kell 15–21

www.bestwine.ee

Võimalustega tutvumiseks ja ruumide broneerimiseks
võta meiega ühendust kirjutades studio@bestwine.ee 
või helistades +372 5837 8790.
Tagame, et kõik administratiivne saab ürituse
organiseerimisjärgus kui toimumise ajal lahendatud
sujuvalt ja märkamatult.

BESTWINE STUDIO
Tartu mnt 82G
Avatud kokkuleppel

Bestwine
jõulukingid

Bestwine
Studio

Jõulukingid 2024


